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Dans un aquarium,
Luka a 6 poissons
rouges et 7
poissons bleus.
Combien a-t-il de
poissons en tout ?
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Clément a 8 billes
son copain lui en
donne 4.

Combien a-t-il de
billes maintenant ?
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Maman a acheté 6
pommes et 8 poires.

Combien de fruits a
t-elle achetés ?
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Maman a acheté 12
oeufs, elle en casse
2.
Combien d’'oeufs lui
reste-t-il ?
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A la boulangerie
Lilouane achéte un
croissant a 2 € et un
gateau a 10 euros.
Combien a-t-elle
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Paul a 12 billes.
Djovan en a 5 de
moins que lui.
Combien Djovan
posséde t-il de
billes ?
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Mathis a 10 € avec des
pieéces de 2 €.

Combien a-t-il de piéces
de 2 €7
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Pétra a un 2 billets
de 5 € et 2 piéces
de 1 €.

Quelle somme a-t-
elle 7
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Oriana a 12 poissons, elle
veut les placer dans 2
petits aquariums.

Elle met 6 poissons par
aquarium.

Combien faut-il de petits
aquariums 7
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Artus a acheté 3
paquets de 6
images.

Combien a-t-il
d’'images en tout 7
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